
We appreciate your choice of  automatic pet 
feeder. We insists on providing premium pet 
products, helping pet owners feed pets in a 
scientific and 
reasonable way and providing pets a healthy 
lifestyle. We are working for establishing a 
harmonious relationship between you and 
your pets.

Dear customers,

A68/A68-D/ Automatic Pet Feeder

User Manual

Accessories:  Host x1, Power Adapter x1(5V-1A),  
Feeder Base x1, Stainless Steel Bowl x1, Heightened 
Feeder Base, User Manual

A68/A68-D / Automatic Pet Feeder The feeder is for indoor household use only.
The host of the equipment is not washable.  The  
hopper and the food tray can be removed and 
washable.
Please keep pets from bit ing the power cable or 
it  may cause leakage.
Please place the feeder horizontal ly and close 
the l id to keep the food from spil l ing out if  
pets knocked over the equipment.

Notice:

Control panel: 
Setup Instructions

Meals Switch Button (1-6 meals)

Meals Portion Volume Button: Program the meals 
portion size ( 0- 48 portions)

Manual Feeding Button: Dispensing meal one 
portion by pressing this button.

Hours Setting Button: Program the hours time.

Minutes Setting Button: Program the minutes 
time.

Clock Setting Button: Press this button to enter 
the time setting and save time when you finish 
the time setting.

Recording Button: Record the voice, play the voice 
or delete the voice recording function.
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Time Setup

Press “        ” and hold for three seconds to unlock the 

screen and enter the time setting mode automatically, The 

hour field and minute field blinks. Press “        ”、”      

“   to set hours and minutes time as your demand.Press 

“         ”and hold the button for 3 seconds to exit the 

time setting.

You can switch the 12-hour clock and 24-hour clock by 

pressing the “        ” and “        ”synchronously.
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Feeding Setup

Meal 1:
Pressing “        ” one time 
to enter the feeding plan 
mode, at this time the meal 
1, feeding time and feeding 
portions volume will blink, 
press :”        ” and “        
” to adjust the feeding 
time, then press “        ” 
to adjust the meal portions.
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Meal 2:
After you finished the meal 
1 setting, you can also press 
the “        ”one time to 
choose meal 2. The meal  
feeding time and feeding 
portions volume will 
blink,press :”        ” and         
“        ” to adjust the 
feeding time, then press       
”        ” to adjust the meal 
portions.
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You can use same method to program 3, 4, 5, 6 feeding 
plans. If you do not need to program the others feeding 
plan or delete the previous feeding plan, you can set the 
feeding portions volume to 0.

Recording Setup

Manually Feeding

Press “        ” and hold for three seconds then you can 
record for Max 10 seconds after the recording indicator 
lighting up. If you release your hand when recording, the 
system will recognize you finished the recording. 
After finishing the recording, you can press “        ” one 
time to play your recording. If you need to want to delete 
or close the recording function, you can press“          ” 
two times until the recording indicator light blinking 3 
times, then the recording message is removed.

Press “        ” and hold for three seconds, the food will 

be released one portion volume each time.

Low Battery Reminder
When the batteries are low, the “        ” on the LCD 
screen will turn on. After new batteries are installed, the           
“        ” on the LCD screen will be turned off.

Zubehör: Hauptteil x1, Netzteil x1 (5v-1A), Basis des 
Futterautomats x1, Edelstahlschale x1, 
Bedienungsanleitung x1

A68/A68-D / Automatischer Haustier
Futterautomat

Bild der Struktur:

^Der Futterautomat ist nur für den Haugebrauch 
bestimmt.
Der Haupttei l  ist nicht waschbar.                
Der Trichter und das Futter tablett sowie die 
Edelstahlschale können entfernt und gewaschen 
werden.
^Bitte Lassen Sie die Haustiere das Netzkabel 
nicht beißen, da dies zu Strom-Undichtigkeiten 
führen kann.
^Bitte stel len Sie den Futterautomaten horizontal 
auf und schließen Sie den Deckel fest ,  damit kein 
Futter herausläuft ,  wenn Haustiere über das Gerät 
stoßen.

Achtungen:

Packliste:

Schalttafel: 
Einstellungsanweisungen

Mahlzeittaste (1-6 Mahlzeiten)

Mahlzeitportion Volumenstaste: Programmieren Sie 
die Portionsgröße der Mahlzeiten (0-48 Portionen)

Manuelle Fütterungstaste: Geben Sie eine 
Portion durch Drücken dieser Taste ab.

Stundeneinstellungstaste: Programmieren Sie die 
Stundenzeit.

Minuteneinstellungstaste: Programmieren Sie 
die Minutenzeit.

Uhreinstellungstaste: Drücken Sie diese Taste, um die 
Zeiteinstellung einzugeben und Zeit zu sparen, wenn 
Sie die Zeiteinstellung abgeschlossen haben.

Aufnahmetaste: Nehmen Sie die Stimme auf, spielen 
Sie die Stimme ab oder löschen Sie die Sprachauf-
nahmefunktion.
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Zeiteinstellung

^Drücken Sie „”      “ und halten Sie drei Sekunden lang, 

um den Bildschirm zu entsperren und automatisch in den 

Zeiteinstellungsmodus zu wechseln. Das Stunden- und 

Minutenfeld blinkt. Drücken Sie „”      “und ”      “ um 

Stunden und Minuten nach Ihrer Anforderung festzu-

legen.Drücken Sie die Taste „“        “ und halten Sie die 

Taste 3 Sekunden lang gedrückt, um die Zeiteinstellung zu 

verlassen.
^Sie können 12-Stunden und 24-Stunden umschalten, 

indem Sie die Tasten „”      “ und „”      “ synchron 

drücken.
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Fütterungseinstellung

Dieser automatische Futterautomat unterstützt 6 
Mahlzeiten pro Tag und ein Volumen von maximal 48 
Portionen für jede Mahlzeit. Jede Portionsgröße beträgt 
etwa 16 ml Knabber. Da unterschiedliche Futterknabber-
größen beim Abgeben zu Fehlern führen, sollten Sie einen 
geeigneten Fütterungsplan entsprechend Ihrer 
Futterknabbergröße und -typen programmieren. 

Dieser automatische Futterautomat unterstützt 0.5cm 
bis 2cm Futtergröße. Bitte überschreiten Sie diesen 
Standard nicht, da das Gerät sonst verklemmt wird.

Tipps: 0.19”(0.5 cm ) Futterknabbergröße ungefähr 0.49 
oz ( 14 g)
0.78”(2 cm) Futterknabbergröße, ungefähr 0.35 oz (10 g )

Mahlzeit 1:
Drücken Sie einmal „”    “, um in 
den Fütterungsplanmodus zu 
gelangen. Zu diesem Zeitpunkt 
blinken die Mahlzeit 1, die 
Fütterungszeit und das Volumen 
der Fütterungsportionen. Drücken 
Sie „”    “ und „”    “, um die 
Zeit einzustellen, dann drücken Sie 
„”    “ um Futterportion 
einzustellen.
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Mahlzeit 2:
Nachdem Sie die Einstellung für 
Mahlzeit 1 beendet haben, 
können Sie auch einmal auf 
„”    “ drücken, um Mahlzeit 2 
auszuwählen. Die 
Fütterungszeit und das Volumen 
der Fütterungsportionen 
blinken, drücken Sie „”   “ und 
„”    “, um die Zeit einzustel-
len, dann drücken Sie „”    “ 
um Futterportion einzustellen.
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Mit derselben Methode können Sie 3, 4, 5, 6 Fütterung-
spläne einstellen. Wenn Sie den anderen Fütterungsplan 
nicht brauchen oder den vorherigen Fütterungsplan 
löschen müssen, können Sie das Volumen der Fütterung-
sportionen auf 0 setzen.

Futterungsplan
Volumen der 
Fütterungsportion 0

Einstellung der Tonaufnahme

Manuelle Fütterung

Drücken Sie „”    “ und Halten Sie drei Sekunden lang 
dann können Sie maximal 10 Sekunden lang aufnehmen, 
nachdem die Aufnahmeanzeige aufleuchtet. Wenn Sie Ihre 
Hand während der Aufnahme loslassen, erkennt das 
System, dass Sie die Aufnahme beendet haben. Nach 
Abschluss der Aufnahme können Sie einmal „”     “ 
drücken, um Ihre Aufnahme abzuspielen. Wenn Sie die 
Aufnahmefunktion löschen oder schließen möchten, 
können Sie zweimal auf „”    “ drücken, bis die 
Aufnahmeanzeige dreimal blinkt. Anschließend wird die 
Tonaufnahme entfernt.

Drücken Sie „”    “ und halten Sie drei Sekunden lang, 

die Futter werden jedes Mal um eine Portion Volumen 

freigesetzt.

Erinnerung an niedrigen Batteriestand
Wenn die Batterien leer sind, wird „”    “ auf dem 
LCD-Bildschirm eingeschaltet. Nach dem Einlegen neuer 
Batterien wird „”    “ auf dem LCD-Bildschirm ausges-
chaltet.

Zurücksetzen

Accessoires:Machine X1, Adaptateur électrique X1（5V-1A), 
Socle X1, Gamelle en acier inoxyableX1, Manuel d’
Utilisation X1

A68/A68-D / Distributeur Automatique 
pour Animaux Domestiques

Carte Structurale:

Util isation seulement à l’intérieur.
Ne pas laver la machine dans l’eau. Le récipient 
et la gamelle peuvent être retirés et lavés.              
Ne pas laisser les animaux domestiques manger 
les câbles afin d’éviter la possibi l ité de fuite 
électrique.
Placement horizontal et i l  faut s’assurer que le 
couvercle est bien fermé pour éviter le déborde-
ment de la nourriture quand les animaux domes-
tiques renversent la machine.

Consignes de Sécurité

Liste de colisage：

Panneau de commande: 
Instruction de Configuration

Touche de Changement de Repas(Repas 1-6)

Touche de Taille de Portion de Repas: Programmer la 
taille de portions de repas (0-48 portions)

Touche d’Alimentation Manuelle: Distribuer le 
repas en appuyant sur cette touche.

Touche de Configuration des Heures: Paramétrer les 
heures. 

Touche de Configuration des Minutes: 
Paramétrer les minutes. 

Touche de Configuration de l’heure de l’horloge: 
Appuyez sur cette touche pour commencer la 
configuration de l’heure et sauvegardez l’heure 
quand vous finissez.

Touche de l’Enregistrement: Enregistez la voix et 
jouer la voix ou supprimez la fonction de l’enregis-
trement.
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Mise à l’heure de l’horloge

Actionnez la touche “       “ pendant 3 secondes pour 

déverrouiller le panneau de commande et commencer 

automatiquement à modifier les heures. Quand les chiffres 

des HEURES et des Minutes clignotent, appuyez sur ”     ” 

et “       ”pour modifier l’heure.Appuyez sur“         ”et 

maintenez le bouton pendant 3 secondes pour quitter le 

réglage de l'heure.

Actionnez les touches “        ”et “        ” en même temps 

pour changer entre les systèmes sur 24 et 12 heures .
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Validation des repas, choix des heures et des 
volumes

Pour cette machine, on peut paramétrer au maximum 6 
repas par jour et 48 portions par repas. Chaque portion 
est environs 0.5 oz (16 ml) de croquettes. Comme la taille 
différente de croquette va causer une erreur en 
distribuant les nourritures, veuillez paramétrer un plan 
approprié selon la taille et le type de croquettes.

On pourrait utiliser les croquettes dont la taille est de 
0.19”-0.78” (0.5cm-2cm) pour ce distributeur 
automatique pour animaux domestiques. Veuillez ne 
pas dépasser la norme, sinon l’appareil sera bloqué.

Remarques: Pour les croquettes, la taille de 
0.19”(0.5cm)≈ 0.49oz (14g)
0.78” (2cm)≈0.35oz (10g)

Repas 1:
Actionnez la touche “        ” pour 
commencer la validation des 
repas, “1”(qui signifie le 1er 
repas) , l’heure et les portions 
vont clignoter, utilisez les touches   
“       ”et “       ” pour modifier 
l’heure, et appuyez sur “   
”pour déterminer les portions 
des repas.
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Repas 2: 
Après la configuration du Repas 
1, vous pouvez encore appuyer 
sur”      “afin de choisir Repas 
2. L’heure d’alimentation et le 
volume vont clignoter, appuyez 
sur les touches”      “et”      
“pour modifier l’heure, et 
appuyez sur”      “pour 
déterminer les portions des 
repas.
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Vous pouvez utiliser la même façon pour configurer Repas 
3, 4, 5 et6. Si vous n’avez pas besoin d’autres repas ou 
si vous voulez supprimer les anciens programmes, vous 
pouvez mettre 0 pour la taille des portions.

Programme Alimentaire
 Taille de la portion de Repas à 0

Réglage d'enregistrement

Option de l’Alimentation manuelle

Appuyez sur la touche“        ”et gardez-la enfoncée trois 
secondes et vous pouvez commence l'enregistrement qui 
dure au maximum dix secondes après que l’indicateur de 
l’enregistrement s’allume. Si on lâche la touche 
pendant l’enregistrement, le système va considérer que 
vous finissez. 
Après avoir fini l'enregistrement, on peut appuyer sur la 
touche“        ”pour écouter. Si vous voulez supprimer ou 
fermer la fonction, vous pouvez appuyer sur“       ”deux 
fois jusqu’à ce que l’indicateur clignote trois fois et le 
message sera supprimé.

Actionnez la touche“        ”pendant 3 secondes et la 

nourriture sera libérée une portion par fois.

Rappel de Batteries Faibles
Quand la tension de la batterie est inférieure, l’icône de 
batterie“        ”sur LCD s'allume. Après le changement 
de la batterie, l’icône“        ”s’éteint.

Fonction de Réinitialisation

Réinitialisation

Accesorios: 1x dispositivo electrónico, 1x adaptador de 
alimentación (5v-1A), 1x base del comedero, 1x cuenco de 
acero inoxidable,1x manual de usuario

Comedero Automático para Mascotas 
A68/A68-D
Imagen Estructural:

Este comedero es solo para uso en interiores
El disposit ivo electrónico del equipo no es 
lavable 
La tapa, la bandeja de comida y el cuenco de 
acero inoxidable son extraíbles y lavables            
Evite que sus mascotas muerdan el cable de 
al imentación ya que podrían sufrir  daños
Coloque el comedero de forma horizontal y cierre 
la tapa para evitar que la comida se derrame 
cuando su mascota intente derribar el  equipo

Atención:

Contenido del paquete:

Panel de control:
Instrucciones de configuración

Botón de selección de comida (1-6 comidas)

Botón de volumen de porción de comida: Programe 
el tamaño de cada porción de comida (0-48 
porciones)

Botón de alimentación manual: Dispense una 
porción de comida pulsando este botón

Botón de configuración de horas: Programe el 
tiempo en horas

Botón de configuración de minutos: Programe 
el tiempo en minutos

Botón de configuración de reloj: Pulse este botón 
para introducir la configuración de la hora actual y 
guarde una vez haya concluido la configuración

Botón de grabación: grabe su voz, reproduzca su voz 
o borre la voz grabada
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Configuración de la hora
Presione "       " y manténgalo presionado durante tres 

segundos para desbloquear la pantalla e ingresará la 

configuración de hora automáticamente. Los campos de 

hora y minutos comenzarán a parpadear. Presione "       " y 

"        " para configurar las horas y minutos que desee. 

Presione "        " y mantenga presionado el botón durante 3 

segundos para salir de la configuración de tiempo.

Puede cambiar entre el modo de reloj 12 horas o 24 horas 

pulsando “     “ y “     “ al mismo tiempo
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Configuración de Alimentación

Este comedero automático para mascotas soporta hasta 6 
comidas diarias y un máximo de 48 porciones por cada 
comida. El tamaño de cada porción es de unos 16ml de 
pienso. Un tamaño diferente de pienso causará errores en 
la dispensación de la comida. Usted deberá programar un 
plan de alimentación acorde al tamaño y al tipo del 
pienso

Este comedero automático para mascotas soporta un 
tamaño de pienso de entre 0.5cm y 2 cm, no exceda 
este estándar ya que el comedero podría bloquearse.

Consejos: Pienso de un tamaño de unos 0.5cm equivale 
aproximadamente a 14g
Pienso de un tamaño de unos 2cm equivale 
aproximadamente a 10g

Comida 1
Pulse “        ” una vez para 
acceder al modo plan de 
alimentación, en este momento la 
comida 1, el tiempo de 
alimentación y el volumen de 
porciones de pienso parpadearán, 
pulse “     “ y “     “ para 
ajustar el tiempo de alimentación, 
entonces pulse “     “ para 
ajustar las porciones de comida
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Comida 2:
Una vez haya configurado la 
comida 1, puede volver a pulsar 
el botón “        ” una vez para 
escoger la comida 2. El tiempo 
de alimentación y el volumen de 
porciones de pienso 
parpadearán, pulse: “       “ y 
“     “ para ajustar el tiempo 
de alimentación, entonces pulse 
“     “ para ajustar las 
porciones de comida
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Puede utilizar el mismo método para programar los 
planes de alimentación 3,4,5,6. Si no necesita programar 
más planes de alimentación o quiere eliminar el plan de 
alimentación anterior, copnfigure el volumen de porciones 
a 0

Plan de alimentación
Volumen de porciones de 
alimentación a 0

Configuración de grabación

Alimentación manual

Pulse “     “ y manténgalo durante tres segundos y 
podrá grabar hasta un máximo de 10 segundos una vez la 
luz indicadora de grabación se encienda. Una vez retire su 
mano cuando haya grabado, el sistema reconocerá que ha 
finalizado.
Una vez finalice la grabación, pude pulsar “     “ una vez 
para reproducir su grabación. Si necesita borrar o cerrar la 
función de grabación, pulse “     “ dos veces hasta que 
la luz indicadora de grabación parpadee 3 veces, entonces 
el mensaje de grabación se habrá borrado.

Pulse “     “ y manténgalo durante tres segundos, la 

comida se servirá mediante una porción cada vez.

Recordador de Batería Baja
Cuando las baterías estén bajas, el “     “ en la pantalla 
LCD se encenderá. Una vez se instalen nuevas baterías, el 
“     “ en la pantalla LCD se apagará

Función de Reinicio

Reinicio

Accessori: distributore x1, adattatore di potenza x1 (5V-1A), 
base del distributore x1, ciotola di acciaio inossidabile x1, 
manuale d’uso x1

Distributore Automatico Cibo per Animali 
A68/A68-D
Immagine strutturale:

I l  distr ibutore è adatto solo agli  interni .  
I l  distr ibutore non è lavabile.  
I l  contenitore del cibo e la ciotola in acciaio 
inossidabile possono essere r imossi e lavati     
Gl i  animali  non dovrebbero mordere i l  cavo di 
al imentazione in modo da evitare danni di 
isolazione
Posiziona i l  distr ibutore orizzontalmente e chiudi 
i l  coperchio per evitare la fuoriuscita di cibo in 
caso gl i  animali  rovescino l’attrezzatura

Attenzione:

Lista di imballaggio:

Pannello di controllo:
Istruzioni di configurazione

Pulsante di scambio dei pasti (1-6 pasti)

Pulsante per il volume dei pasti: per programmare il 
numero di porzioni (0-48 porzioni)

Pulsante per la distribuzione manuale: per 
distribuire manualmente un pasto da una porzione

Pulsante per impostare l’ora

Pulsante per impostare i minuti

Pulsante per impostare l’orario: premilo per iniziare 
a selezionare l’orario e per salvarlo

Pulsante per registrare: registra, riproduci o cancella 
la tua voce
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Configurazione dell’orario

Premi “        ” e tieni premuto per tre secondi per 

sbloccare lo schermo e attivare automaticamente la 

modalità di configurazione dell’orario. Premi “         ”e

“         ” per impostare ore e minuti.Premere "        " e 

tenere premuto il pulsante per 3 secondi per uscire 

dall'impostazione dell'ora.

Puoi scegliere tra un orologio da 12 o da 24 ore premendo i 

pulsanti “        ” e “        ” contemporaneamente
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Configurazione della distribuzione del cibo

Questo distributore automatico di cibo per animali può 
distribuire 6 pasti al giorno e un massimo di 48 porzioni 
per pasto. Ogni porzione corrisponde a circa 16 ml di 
crocchette. Visto che crocchette di diverse dimensioni 
potrebbero causare un errore durante la distribuzione del 
cibo, il piano di alimentazione deve essere adattato alla 
grandezza e al tipo dei croccantini.

Questo distributore automatico di cibo per animali può 
distribuire croccantini di dimensioni 0.19”-0.78” (0.5-
2 cm), non usare croccantini di dimensioni maggiori per 
evitare di inceppare il dispositivo.

Consigli: croccantini di dimensione 0.19” (0.5 cm) 
corrispondono a una porzione di circa 0.49oz (14g)
croccantini di dimensione 0.78” (2 cm) a circa 0.35 oz 
(10g) 

Pasto 1:
 premere “        ” una volta per 
entrare nelle impostazioni del 
piano di alimentazione, a questo 
punto l’orario e le porzioni del 
pasto 1 lampeggeranno, premi “ 
         ” e “        ” per impostare 
l’orario di distribuzione, poi 
premi “       ” per impostare il 
numero di porzioni del pasto
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Pasto 2:
dopo aver finito di impostare il 
pasto 1, puoi premere una volta 
il pulsante “        ” per 
selezionare il pasto 2. L’orario e 
le porzioni lampeggeranno, 
premi “        ” e “         ” per 
impostare l’orario, poi “        
” per impostare il numero di 
porzioni
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Puoi usare lo stesso metodo per programmare i pasti 3, 4, 
5 e 6. Se non hai bisogno di programmarli o vuoi cancel-
lare il piano di alimentazione precedente, puoi impostare 
il numero delle porzioni a 0.

Piano di alimentazione
Numero delle porzioni a 0

Configurazione di registrazione

Distribuzione manuale

Premi “        ” e tienilo premuto per 3 secondi, dopo che 
l’indicatore di registrazione si sarà acceso potrai 
registrare per massimo 10 secondi. Se allontanerai la 
mano mentre registri, il sistema riconoscerà che hai finito 
di registrare.
Dopo aver finito di registrare, potrai premere una volta “
         ” per ascoltare la traccia registrata. Se vuoi cancel-
lare la registrazione o chiudere la funzione di registrazi-
one, puoi premere “        ” due volte fino a che l’indi-
catore di registrazione lampeggerà 3 volte, il messaggio è 
in questo modo cancellato

Premi “        ” e tienilo premuto per 3 secondi, il cibo 

verrà rilasciato una porzione per volta

Promemoria di batteria scarica
Se le batterie sono quasi scariche, il simbolo “        ” 
apparirà sullo schermo. Dopo che nuove batterie verranno 
inserite, il simbolo “        ” scomparirà dallo schermo

Funzione di ripristino

Ripristino

内容物： 本体×1、電源アダプター×1（5V-1A）、ボウルベー
ス×1、ステンレス製ボウル×1、取扱説明書×1

A68/A68-D /自動ペットフィーダー

構造イメージ:

室内で本品をご使用ください。
本体部分は水洗不可です。
餌入れタンクとボウルは取り外して水洗可能です。    
漏電に繋がるおそれがあるため、電源コードをペットに噛
まれないようにご注意ください。
本品を水平面に置いてご使用ください。なお、ペットに倒
されて餌がこぼれないように、餌入れタンクの蓋をしっか
り閉じてください。

注意事項:

包装内容明細書：

操作パネルの説明：

設定の説明

MEAL（給餌回数ボタン）：給餌回数（1〜6回）を

切り替えます。

給餌量ボタン：給餌ポーション（0〜48）を設定します。

手動給餌ボタン：手動で1回押すことで、1ポーション
の餌を出せます。

時間ボタン：時間（0〜23）を設定します。

分ボタン：分（0〜59）を設定します。

タイムボタン：時間設定モードに入り、時間設定を保存
することができます。

録音ボタン：録音を行い、録音を再生し、録音を削除す
ることができます。
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時間設定

 「        」ボタンを長押し（3秒）することで、時間設定モード

に入ります。この時、タイムの表示は点滅します。「       」ボ

タンを押して時間を設定し、「       」ボタンを押して分を設定

し、そして「       」ボタンを長押し（3秒）して時間設定を終了

することができます。

同時に「        」ボタンと「        」ボタンを押すことで、12時

制と24時制の間で切り替えられます。
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給餌プランの設定

このような大きさを超える餌の給餌をご遠慮ください。
本品は、毎日6回までの給餌を設定することができます。1回
の給餌あたり、最大48ポーションの餌を出せます。1ポーショ
ンあたり約0.5オンス（16ml）になります。餌粒の大きさによ
り、1ポーションあたりの重さは異なるかもしれません。餌の
タイプに応じて、適切に給餌量を設定してください。

本品は、大きさ0.19”〜0.78”(0.5cm〜2cm)の餌に対応可
能です。このような大きさを超える餌の給餌をご遠慮くだ
さい。

注意: 0.5cmの餌の場合、1ポーションあたり約14gになります
。2cmの餌の場合1ポーションあたり約10gになります。

食事1:
「        」ボタンを押すことで
、給餌プランの設定に入りま
す。この時、給餌回数「1」
、給餌時間と給餌量の表示は
点滅します。「        」ボタン
と「        」ボタンを押して給
餌時間を設定し、そして「        
        」ボタンを押して給餌量
を設定することができます。
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食事2:
もう一回「        」ボタン
を押すと、給餌回数「2」
、給餌時間と給餌量の表示
は点滅します。「        」
ボタンと「        」ボタン
を押して給餌時間を設定し
、そして「         」ボタン
を押して給餌量を設定する
ことができます。
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類推して後続の給餌プランを設定することができます。次の
給餌の順になっても給餌しない、若しくは前の給餌設定を削
除するには、その給餌量を「0」に設定してください。

給餌回数プラン
給餌ポーション
（「0」から設定可能）

録音の設定

手動給餌

RECライトが点灯するまで「        」ボタンを長押し（3秒）
することで、録音を始めます。最大10秒の録音ができます。
録音中に指を離すことで、録音を終了します。録音終了後、
もう一回「        」ボタンを押すことで、録音を再生できま
す。既存録音を削除するには、「        」ボタンを2回押して
ください。この時、RECライトは3回点滅します。

 「         」ボタンを長押しすることで、1回あたり1ポーショ

ンの餌を出せます。

電量不足時の表示
本品内蔵の乾電池が電量不足になった場合、表示パネルに「    
         」は表示されます。電池を交換したら、表示パネルの「  
         」は消えます。

設備のリセット

リセット

インジケーターライトの説明

フィーダーにペットフードがない場合、インジケーターラ
イトが点滅します。 蓋を開けて新しい食べ物を追加すると
、インジケーターライトが消えます。
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This automatic pet feeder supports 6 meals each day and 
support MAX 48 portions volume for each meal. Each 
portion size is about 0.5 oz (16 ml) food kibble. As 
different food kibble size will cause an error when 
dispense food, you should program a suitable feeding 
plan according to your food kibble size and types.

Tips: 0.19”(0.5cm) food kibble size approximate to 
0.49oz (14g)
0.78” (2cm) food kibble size approximate to 0.35oz (10g)

This automatic pet feeder supports 0.19”-0.78” 
(0.5cm-2cm) food kibble size, please do not exceed this 
standard, otherwise the device will be jammed.
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Feeding Meals Plan

Feeding Portions Volume To 0

Reset Function Installation

A68-D Two-way Distributor System

Reset

You can press both the “        ” and “        ” for three 
seconds to factory reset.

12H 60MMEAL

Step 1: Install the two-way dispenser into the base.

Step 2: Connect the two-way dispenser to the double 
bowl.

Step 3: Connect 
the food 
dispenser to the 
two-way 
distributor.

Tip A: The two way dispenser with slot in the middle of it 
is suitable for pet food kibbles between 0.19”- 0.47”(0.5 
- 1.2CM).

Tip B: When the external size of pet food kibble is 
0.47"-0.78" (1.2-2.0CM), please remove the slot in the two 
way dispenser. ( Note: Pull open the two sides a little so to 
take out the slot )

Funktion zurücksetzen

Sie können sowohl "        " als auch "        " drei Sekunden 
lang drücken, um die Werkseinstellungen wiederherzus-
tellen.
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Vous pouvez appuyer à la fois sur "        " et "        " 
pendant trois secondes pour réinitialiser les paramètres 
d'usine.

12H 60MMEAL

Puede presionar tanto "        " como "        " durante tres 
segundos para restablecer los valores de fábrica.

12H 60MMEAL

È possibile premere entrambi "        " e "        " per tre 
secondi per ripristinare le impostazioni di fabbrica.

12H 60MMEAL

「        」と「        」の両方を3秒間押すと、出荷時設定にリ
セットされます。
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A68/A68-D自动喂食器
（设备结构示意图）

附件：主机x1、电源适配器x1（5V-1A）、食盆座x1、不锈钢
盆x1、增高底座x1、使用手册x1

注意事项

1. 请在室内使用该设备。
2. 该设备主机不可水洗，食桶和食盆均可取出清洗。
3. 请勿让宠物撕咬电源线，否则可能导致设备漏电。
4. 请保持水平放置，并保证食桶盖关闭到位，以免宠物将设备打
翻后导致宠粮洒出。

卡扣

食桶

食桶盖

电源接口

不锈钢盆 开盖键

控制板

MIC

食盆座

电池盖

电源开关

控制面板说明：
设置说明：

喂食计划设置

提示：在机器通电后，打开底部的电源开关，显示屏将会显示，设备启

动并自动检测放食一份。（每次断电后机器将重新自检）

按        键进入喂食计

划设置，喂食餐数

“1”、喂食时间、喂

食量闪动，按        键

和        键调整喂食时

间，再按        键调整

喂食份数。

依次类推，可以设置后续的喂食计划，如果后续的餐次不需喂食

，请将喂食量设置为0。

本设备可以每天最多设置6餐喂食计划，每餐最多48份喂食量，

每一份大约0.5盎司（16ml）。不同颗粒大小的粮食，每一份的

重量都会有一定差异，请根据粮食种类合理设定喂食量。0.5cm

的粮食每份大约14g，2cm的粮食每份大约10g。

      

本设备可使用0.19”-0.78” (0.5cm-2cm)之间大小的粮食，

请不要超出此规格。

进行切换餐数（1-6餐）

喂食量键：调节喂食份数（0-48）

一键喂食键：手动喂食，每次一份。

小时键：调节时钟（0-23）

分钟键：调节分钟（0-59）

时间设置键：进入时间设置模式，保存时间设置功能。

录音键：录音功能，试听录音，清除录音功能。
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录音指示灯

电池低电提示

设备复位

复位

录音设置

手动喂食

当设备内的干电池低电时，显示屏上的          会亮起。更换新电
池后，显示屏上的          将不再显示提醒。

通过同时长按        键和        键，数据清除恢复出厂设置。

长按        键至录音指示灯亮起后开始录音，最长支持10秒录音

时长，录音过程中松开按键视为录音完毕。录完音后，再按        

键，可以播放录音。如果需要关闭语音提示功能，双击        键

，录音指示灯闪烁3次，录音清除。

长按        出食1次，1次1份。
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喂食时间
喂食餐数
每餐喂食量

喂食餐数

每餐喂食量设置为0

时间设置:

长按        键3秒进入时间设置模式，小时设置显示闪动，按        

键调整小时，再按        键调整分钟，再长按        键3秒保存并

退出时间设置。

通过同时按        键和        键几秒可切换12小时制和24小时制。
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12H 60MMEAL 再按        键进入喂食

计划设置，喂食餐数

“2”、喂食时间、喂

食量闪动，按        键

和        键调整喂食时

间，再按        键调整

喂食份数。
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喂食时间
喂食餐数
每餐喂食量
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For the sake of convenience of using, 
please read the user manual carefully 
and follow the instructions.
 
Tips : this automatic pet feeder supports 
0.19'-0.47(0.5CM-1.2CM) food kibble 
size , please do not exceed this standard 
. otherwise the device will be jammed.
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Installation:

A68-D Zwei-Wege-Verteilungssystem

Schritt 1: Installieren Sie den Zwei-Wege-Spender in der 
Basis.

Schritt 2: Verbinden Sie den Zwei-Wege-Spender mit der 
Doppelschüssel.

Schritt 3: 
Installieren Sie 
den Speis-
espender in den 
Zwei-Wege-Vert
eiler.

Tipp A: Der Zwei-Wege-Spender mit dem zentraler Teiler 
in der Mitte ist für Tierfuttersbrocken zwischen 0,19"- 
0,47" (0,5 - 1,2CM) geeignet.

Tipp B: Wenn die äußere Größe der Tierfuttersbrocken 
zwischen 0,47"-0,78" (1,2 - 2,0CM) liegt, entfernen Sie bitte 
den zentraler Teiler im Zwei-Wege-Spender. ( Hinweis: 
Ziehen Sie die beiden Seiten ein wenig auf, um den 
zentraler Teiler herauszunehmen )
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Installation

A68-D Système de Distributeur à Deux voies

Etape 1: Installez le distributeur à deux voies dans le socle.

Etape 2: Connectez le distributeur à deux voies la gamelle 
double.

Etape 3: 
Installez le 
distributeur de 
croquettes dans 
le distributeur à 
deux voies.

Conseil A: Le distributeur à deux voies avec un séparateur 
central convient aux croquettes la taille est entre 0.19”- 
0.47”(0.5 - 1.2CM).

Conseil B: Quand la taille de croquette est entre 
0.47"-0.78" (1.2 - 2.0CM), veuillez enlever la séparateur 
central le distributeur à deux voies. (Remarque: Séparez 
les deux côtés afin de sortir  la séparateur central.)
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Instalación

A68-D Sistema distribuidor de dos vías

Paso 1: Instale el dispensador de dos vías en la base.

Paso 2: Conecte el dispensador de dos vías al bol doble.

Paso 3: Instalar 
el dispensador 
de alimentos en 
el distribuidor 
de dos vías.

Consejo A: El dispensador de dos vías con un divisor 
central es adecuado para croquetas de comida para 
mascotas de entre 0,19" y 0,47" (0,5 - 1,2CM).

Consejo B: Cuando el tamaño externo de las croquetas de 
comida para mascotas esté entre 0,47"-0,78" (1,2 - 
2,0CM), retire el divisor central del dispensador de dos 
vías. (Nota: Abra un poco los dos lados para sacar el 
divisor central)
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Montaggio

A68-D Sistema di distribuzione bidirezionale

Fase 1: Monta il distributore bidirezionale nella base.

Fase 2: Collega il distributore bidirezionale con la doppia 
ciotola.

Fase 3: Monta il 
distributore di 
cibo nel 
distributore 
bidirezionale.

Tipo A: Il distributore bidirezionale con divisorio centrale è 
adatto a croccantini per animali domestici di dimensioni 
0.19”- 0.47”(0.5 - 1.2 cm).

Tipo B: In caso i croccantini abbiano dimensioni di 
0.47"-0.78" (1.2 - 2.0 cm), rimuovi il divisorio del distribu-
tore bidirezionale. (Nota: apri leggermente i due lati per 
rimuovere il divisorio).
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安装

A68-D 双盆分食系统

第一步：将分食器装入分食器底座

第二步：将分食器装入分食器底座

第三步：将整机装及分食器内

提示A：此自动喂食器适用于宠物粮食外形尺寸0.47”-0.78”
（1.2-2.0CM）之间。

提示B：当宠物粮食外形尺寸0.47”-0.78”（1.2-2.0CM）请拆
除分食器中的分配器。
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ご注意1 ご注意2

取り付け：

A68-D 二方向給食システム

ステップ1：二方向分注器をベースに取り付けます。

ステップ2：二方向分注器を2つの食器に当てます。

ステップ3：二方
向分注器を二方
向給食器に取り
付けます。

ご注意1：真ん中に中央仕切りの挟まっている本品は、
0.5~1.2cmのペットフードに適用です。

ご注意2：1.2~2.0cmのペットフードの場合、中央仕切りを取
り外してください(両側を少し緩めて取り外せます)
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